## Términos y Condiciones IHG One Rewards (Nov 2024) con Banco Inbursa

- 1. Esta promoción es válida solo para transferencias de puntos del programa lealtad IHG One Rewards con Banco Inbursa desde las 00:00 a. m. del 1 de noviembre de 2024 hasta las 23:59 p. m. del 30 de noviembre de 2024 (según las zona horaria del Banco).
- 2. Durante el período de promoción, con los hoteles integrantes de IHG One Rewards recibirás **1 punto Inbursa igual a 3.5** puntos de bonificación cuando conviertan con éxito sus puntos recompensa en puntos IHG One Rewards. Monto mínimo de canje 1,000 puntos.
- 3. Debe estar inscrito como miembro del programa lealtad IHG One Rewards para participar en esta promoción.
- 4. Los puntos de bonificación se otorgarán en el momento de transferencia de los puntos Inbursa al programa IHG One Rewards.
- 5. Para canjear tus puntos comunícate a nuestro Centro de Atención Telefónica Inbursa: 55 5447 8000 | 800 90 90000 o en tu App. Los Puntos estarán disponibles en un máximo 5 días hábiles.
- 6. Los puntos de bonificación y los puntos Inbursa pueden reflejarse en el estado de cuenta bajo dos transacciones diferentes.
- 7. Una vez iniciada la solicitud de transferencia, no se puede revertir.
- 8. Se aplican los términos y condiciones del programa IHG One Rewards, que pueden consultar en:

https://www.ihg.com/content/us/en/customer-care/member-tc

9. Una vez que los puntos se han transferido al programa IHG One Rewards, están sujetos a los Términos y Condiciones del programa IHG One Rewards.